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CALIFICACION

Ejercicio n® 1.- (1 punto)

. . - ‘s ..o 3X
Indica cualde los siguientes valores es solucion de la ecuacién

a) -2 b) 5 c)6

Solucion:

c) 6

Ejercicio n® 2.-

Calcula la solucion: (71 punto)

X _g
a)x-3=-2 b) 3

Solucion:
a)x=—2+3 x=1

b)x=5-3 x=15

Ejercicio n® 3.- (1 punto)

Resuelve las siguientes ecuaciones:
a)bx +3=4x-5

b)x+2-6x =x-9+5x

Solucion:

a)5x+3 =4x-5
5x-4x=-5-3 —» x=-8

b)x+2- 6x =x- 9+5x
X-6x-Xx-5x=-9-2 - -1lx=-11 - x=1




Ejercicio n® 4.- (1,5 punto)

Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)2(3x-5) =2x +2

b)2x- 2(2x-5) =x-1

Solucién:

a) 2(3x-5) =2x+2 — 6x-10=2x+2 — 4x-12=0 — x:%a x =3

b) 2x- 2(2x-5) =x-1 — 2x- 4x+10=x-1 — 3x-11=0 — x:%l

Ejercicio n® 5.- (2 puntos)

Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)3?x+20 =x+25

b) 30x - ]J- 3x :E- 2(x +2)
2 5
Solucion:

a)s?x+20:x+25 — 3x+40=2x+50 — x=10

3(x-1
b) ;X :?-2(“2) — 15(x-1)- 30x =26- 20(x+2) —
— 15x-15- 30x =26- 20x- 40 —

— -15x-15=-20x-14 - 5x =1 — x:é

Ejercicio n® 6.- (1,5 puntos)

Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)5x2 =80
b)36- x2 =0
c)2x? - 6x =0



Solucién:

a) Bx° _ &l
.
L
-l cx—d y x- -4
Y 5 !
bj 36— -0

K- owdG «x -6 I R

g 25 -Gx - C
|2.'-r_II." - x -

2x|x-3i1-1
[2-3

Ejercicio n®7.- (1 punto)

Resuelve aplicando la férmula general:
a)x?-6x-7=0

b)9x? +6x +1=0

Solucién:

a)x°-6x-7=0

6+8
o _bxbi dac _s:J36r28 ¥
B 2a a 2 6-8
X=—m——=-1
2
b)9x? +6x +1 =0
X_-bi b’-4ac -6%y36-36 -6 1
2a 18 1 3

Ejercicio n® 8.- (1 punto)

Halla un numero tal que su doble mas cuatro sea igual que su triple mas dos.

Solucién:

Numero x

2X+4 =3x+2
4-2=3x-2x
X =2



